

& 讓上帝赦免的愛-釋放被罪傷害的心靈 & 新竹所辦理 2013 奇異恩典巡迴音樂會入所關懷活動

法務部矯正署新竹看守所結合「社團法人臺南市監所收容人關懷協會」資源

，於 102 年 10 月 17 日下午 2 時至 4 時止，邀請美國加州「恩典合唱團」蒞所共同舉辦 2013【



(力克胡哲【我相信我能飛】心歷分享實景)

奇異恩典】關懷監所收容人巡迴音樂會活動，希望藉由上帝的愛來醫治收容人們被罪綑綁的心靈。

當日活動，杞所長炎烈親臨會場主持，在協會領隊李老師添旺及領隊呂長老茂財等一行 41 人為收容人的加油、打氣聲下，李老師以【我相信我能飛】的生命奮鬥訊息，為與



(Video 短片【平安何處尋】生命見證分享實景)

會收容人點燃永不放棄的希望；接著「恩典合唱團」團員們，藉由【天總是攏會光/天頂的星/這一生最美的祝福】等讚頌曲目的演唱，更為

收容人們頌唱出一份感恩的溫情。

會中，黃玲清老師們以【浪子回頭】的話劇演出，也為收容人們演繹出一份無私的愛與改悔的宗教情懷；而何牧師孟修【平安何處尋】的生命見證與信息分享，更是鼓舞著收容人們再次活出精采生命的勇敢與期待。



（黃玲清老師【浪子回頭】話劇演出實景）

此次關懷協會籌辦的宗教詩歌、話劇與信息分享恩典活動，除了為收容人們帶來一份平安喜樂及改悔的信息之外，也希望藉由這份讓上帝赦免的愛，能療癒收容人們被罪傷害的心靈。更期待收容人們能正視自己的人生方向，在豐富自我生命成長的過程中，達到導正生命方向的目的與意義。



（呂茂財長老【歸家平安】禱告實景）